1.4万元心脏支架降至776元

荥阳首位获益患者在荥阳市人民医院顺利手术

本报讯 按照国家组织心脏支架集中带量采购政策,荥阳市人民医院第一时间执行。1月11日上 午,荥阳首位享受冠脉支架集采降价惠民政策的患者在荥阳市人民医院顺利接受手术。 记者 姚辉常 通讯员 楚珣

该患者今年65岁,系高危心绞痛患 者。冠状动脉造影提示LCX重度狭窄堵 塞95%,行经皮冠状动脉药物洗脱支架植 入术。术后造影显示,患者堵塞的血管瞬 间通畅,胸痛症状也明显好转。

术中,患者家属选择的是进口支架, 按照集采前的价格需要支付14260元,执 行政策后价格为776元,患者为居民医 保,报销后仅需支付373元,仅支架就节

省13887元。

拿到价格明细后,患者家属高兴地 说:"以前听说支架降价的好政策,没想到 真的被我们赶上了,这样的惠民政策让人 深刻感受到了党和国家对老百姓的关爱。"

该手术的顺利完成标志着国家集中 采购的医用耗材冠脉支架在荥阳市人民 医院正式落地实施。

价格降幅这么大,冠脉支架的质量有

保障吗? 手术医师沈冉说,生产冠脉支架 的厂家都是国内外知名企业,执行新的政 策价格以后,新招标的支架品质跟以前一 样,国家对此也有严格的质控指标,同架 不同价、质量不打折。

据了解,除冠脉支架落地实施外,还 有管形吻合器、人工晶体、疝气补片等医 用耗材也正式落地执行,都有不同比例降 幅,患者看病就医负担也将显著减轻。

荥阳市人民医院成功开展 无痛气管镜检查新技术

本报讯 近日,荥阳市人民医院呼吸 与危重症医学科、麻醉科成功合作开展无 痛气管镜检查技术,填补了荥阳市人民医 院在该项业务上的空白,同时也是荥阳市 人民医院努力满足病人对舒适化、无痛化 医疗服务需求的具体体现。

气管镜检查从开始麻醉到检查完成 约30分钟,患者术中均为麻醉状态,无痛 苦、术程顺利、效果理想。

支气管镜检查是呼吸系统疾病诊断

与治疗的重要手段,但是这种检查对患者 的刺激非常大,部分患者由于情绪紧张或 心里恐惧,不愿接受检查延误病情,或因 咳嗽、憋气等配合不佳影响活检取材及引 发低氧血症、脑血管意外等,而无痛技术 使患者无任何痛苦记忆,且无明显不适。 此次荥阳市人民知医院呼吸与危重症医 学科、麻醉科合作开展的无痛支气管镜检 查实现了患者气管镜检查过程舒适无痛。

该项检查,镜体纤细柔软可弯曲,操

知识科普 健康促进

主办:荥阳市健康促进办公室 支持:荥阳市人民医院

作简便,患者痛苦少,可伸入到段或亚段 支气管,视野广,可在直视下做活检、刷检 或支气管肺泡灌洗,行细胞学或液性成分 的分析检查,可以经支气管镜气道内诊疗 (注药、钳取异物),气道支架建立等。

气管镜检查已成为支气管、肺和胸腔 疾病诊断、治疗和抢救不可或缺的手段, 通过气管镜完善和丰富了多种呼吸疾 病的诊断和治疗方法,给广大患者带来 便利。

墨香四溢迎新春 书写春联送万福

广武镇和金寨乡举行义务送春联活动

本报讯 春节将至,年味渐浓。1月 14日,荥阳市广武镇和金寨乡分别开展 了义务送春联活动。

金牛回春大地聚秀 红日放彩满门 ""一年四季行好运 八方财宝进家 门""福星高照全家福 春光耀辉满堂 春"……在广武镇活动现场,书法爱好者 们用娴熟的笔法,书写楷、行、隶等字体春 联,老百姓手捧带有文化内涵和浓郁节日 气氛并饱含真情的春联时,张张笑脸伴随 笔墨飞扬……面对群众热切的期盼,书法 爱好者们热情高涨,写了一副又一副,直 到中午时分,墨尽纸光,群众意犹未尽。

在金寨乡综合文化服务中心院内,8 位书法高手现场为广大群众义写春联送 祝福。来自全乡各个行政村的200余名 男女老少,纷纷围聚在长方形的书写台 前,期待着高手们为他们书写出心仪的春 联。75岁的右手残疾老人田书礼,身残 志坚,练就了左手书法的好功夫。他笔功 深厚,字迹流畅,挥毫泼墨献爱心,深受大 很多卖的印刷春联,但是还是手写的春联



家的喜爱。75岁的村民王兰英拿到了自 己最喜欢的春联,高兴地说:"虽然现在有

有年味儿,我就喜欢这种春联。" 荥阳时报 王焱楠 通讯员 刘玥璞 王娟娟 文/图

新田城热力管网全线贯通

本报讯 1月8日,郑州碧桂园一期交 换站已投入试运行阶段,交换站各项供热 参数正常,用户开始逐渐感受到供热温暖。

2020年7月9日,荥阳坛山热力公司 新田城供热项目正式启动。为确保管网 如期贯通,工作人员不分昼夜,在严寒天 气下仍未停止施工、巡检,经过5个月的 紧张施工,历时117天,2020年12月26日 达到并网条件,新田城一次管网全线贯通, 并已冲洗打压。新田城项目的建设展现了

荥阳完善主城区外区域集中供热设施的决 心和荥阳坛山热力公司"民生工程惠万家" 的社会责任。据介绍,新田城供热从1月 12日开始计费,收费天数63天。

记者 姚辉常 通讯员 任瑜清

豫龙镇

加强烟花爆竹监管工作

本报讯 连日来,荥阳市豫龙镇通 过五项措施,切实加强春节假日期间烟 花爆竹安全监管,确保全镇人度过一个 平安、祥和的节日。

落实责任,加强组织领导。召开烟 花爆竹"打非"专题会议,制订并发放 《关于开展烟花爆竹"打非"专项行动方 案》,成立豫龙镇烟花爆竹"打非"专项 行动工作领导小组,各村、各社区成立 由支部书记任组长的烟花爆竹"打非' 专项行动工作领导小组,制订专项行动 方案,层层签订责任书,对各类烟花爆 竹非法行为实施"地毯式"排查,对重点 场所、重点人员逐一排查、不留死角。

全面排查,加强重点防控。重点排 查关帝庙、晏曲、毛寨等城中村里的出 租房屋、废旧厂房、封闭式院落等可能 出现非法生产、储存烟花爆竹的场所, 各村(社区)各类经营门店、二十里铺等 集贸市场,曾有非法生产经营烟花爆竹 行为的人员,非法运输烟花爆竹的车辆 和人员,荥阳市日杂烟花爆竹有限公司 仓库及库区。

重点抽查,加强监督检查。镇安委 会成立烟花爆竹"打非"工作组,采取分 片包干的方式,在春节、元宵节等重点时 段,对各分包地烟花爆竹"打非"开展情 况、发现问题跟踪处理情况进行随机抽 查,对专项行动期间发生烟花爆竹事故 的行政村和相关单位进行责任查究。

社会联动,加大宣传力度。充分发 挥新闻媒体作用,坚持正面宣传和典型 曝光相结合,广泛宣传烟花爆竹"禁放" 政策,组织社区民警进企业、进场所、进 社区、进学校,通过张贴海报、发放宣传 资料等形式,有计划地在春节前掀起宣 传高潮,为"打非"专项行动营造良好的 舆论氛围。同时落实举报奖励制度,动 员群众积极参与和推动"打非"工作顺

依法打击,加强法治监管。各单位 对检查中发现的各类烟花爆竹非法行 为,要予以严查,并严厉打击;对非法生 产、销售、储存、运输等各个环节,务比 追踪溯源,深挖利益链条,并坚决予以 清除;构成犯罪的,要依法移交司法机 关。对查处的烟花爆竹由派出所依法 组织收缴。

荥阳时报 王利雅 通讯员 刘清清

高村乡

筑牢消防安全防线

本报讯 为过一个平安、祥和的春 节,近日,荥阳市高村乡应急办工作人 员深入辖区各村、集贸市场、沿街商铺开 展消防知识宣传,并张贴居民消防安全警 示,让辖区的群众在潜移默化中了解掌握 消防安全知识,提高消防安全意识。

工作人员还对沿街商铺进行消防 检查,耐心细致地向商铺责任人讲述商 铺内配备灭火器的重要性,重点察看了 是否配备灭火器,以及消防器材的数 量、是否过期等情况,重申了商铺消防 安全注意事项。商铺负责人签订承诺 书,表示会落实消防安全主体责任,抓 好消防安全工作。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 张璐